
Анализ 
анкетирования обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания в МАОУ СОШ №3 имени Ю. А. Гагарина 
Цель анкетирования: Выяснить, устраивает ли родителей (законных представителей) и 
обучающихся организация питания в школе, удовлетворяет ли качество приготовления 
пищи в школьной столовой.

В анкетировании участвовали 430 
классо в. ^^^ I уссс / Ld 6 CLi С-схг'

обучающихся 5-11 классов и 495 родителей 1 - 9
/у^)^^^^ -б оЮг^£р^. ZOZQ

Были получены следующие результаты: Анализ анкеты для родителей 
«Удовлетворённость школьным питанием»

№ Вопрос анкеты Ответы
1 Питается ли Ваш 

ребенок в 
школьной 
столовой? Если нет, 
то почему?

да
474

нет
3

Невкусно
0

Потому что 
готовят 

нелюбимую 
мной пищу

3

Другие причины 
15 Питается 
через буфет 

самостоятельно

2 Удовлетворяет ли 
вас система 
организации 
питания в 
образоваз ел ьно й 
организации? Если 
нет, то Ваши 
замечания

да
439

нет
4

Затрудняюсь ответить
52

3 Как Вы оцениваете 
соотношение цены 
и качества питания 
в образовательной 
организации?

Отлично
7

Хорошо
197

Удовлетво 
рительно 

283

Неудовлетво 
рительно 

8

4 Удовлетворены ли 
вы режимом 
питания в школе? 
Если нет, то Ваши 
замечания

да
479

нет
3

Затрудняюсь ответить
13

5 Нравится ли 
вашему ребенку 
питание в 
школьной 
столовой?

да
481

нет
0

Другое
Нет возможности выбора блюд

6 Оцените уровень 
доведения до Вас 
информации о 
системе 
организации 
питания в 
образовательной 
организации?

Отлично
56

Хорошо
382

Удовлетво 
рительно 

57

Неудовлетво 
рительно 

0

7 Ваши предложения 
по изменению 
меню основного 
питания 
обучающихся?

Все 
нравится, 

устраивает 
171

Добавить 
больше 
фруктов

164

Добавить 
рыбные 
блюда 
139

Другое 21

8 Ваши предложения 
по улучшению 
питания 
обучающихся в 
образовательной 
организации

-Осгавить выбор родителям, кто питается бесплатно (завтрак или обед)
-Давать ребятам больше фруктов
-Дать возможность выбора блюд
-Включить в обед выпечку



Анализ анкеты для обучающихся
№ Вопрос анкеты Ответы
1 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ 

ВАС СИСТЕМА 
ОРГАНИЗАЦИИ 
ПИТАНИЯ В 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ?

ДА
409

НЕТ
9

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ
12

2 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ 
ВАС САНИТАРНОЕ 
СОСТОЯНИЕ 
ПОМЕЩЕНИЙ ДЛЯ 
ПРИЕМА ПИЩИ?

ДА
428

НЕТ
0

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ
2

3 ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 
ПОМЕЩЕНИИ ДЛЯ 
ПРИЕМА ПИЩИ?

ДА
430

НЕТ
0

ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ 
ПРИЧИНЕ?

0
4 В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ОРГАНИЗАЦИИ ВЫ 
ПОЛУЧАЕТЕ:

ГОРЯЧИЙ 
ЗАВТРАК 

159

ГОРЯЧИЙ 
ОБЕД 
243

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ 
ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

28
5 НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ?

ДА
398

НЕТ
0

ИНОГДА
32

-в меню то, что я не ем
- не нравится блюдо

6 ХВАТАЕТ ЛИ 
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 
ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 
ПОЕСТЬ?

ДА
430

НЕТ
0

7 НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ?

ДА
372

НЕТ 
0

НЕ ВСЕГДА (ТО ПОЧЕМУ?) 
58

-в меню то, что я не ем
- не нравится блюдо
- хотел бы кушать 
завтрак, но предлагают 
только обед нет выбора

8 УСТРАИВАЕТ ЛИ БЛЮДА 
ИЗ МЕНЮ?

ДА
358

ИНОГДА
27

НЕТ
45

- хотел бы кушать 
завграк, но предлагают 
только обед нет выбора

9 СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ 
В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ 
ЗДОРОВЫМ И 
ПОЛНОЦЕННЫМ?

ДА
415

НЕТ
15

10 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 
ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:

- включать в меню выпечку и фрукты 
- выбор должен быть ежедневно

11 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 
ПО УЛУЧШЕНИЮ 
ПИТАНИЯ В 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ

- на завтрак хотелось бы кушать кашу
- давать больше фруктов
- подача блюда должна быть красивой, чтобы 
хотелось есть данное блюдо

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые школьной 
столовой, весьма востребованы, 100% обучающихся начальной школы, 44% льготная 
категория обучающихся и 55% (родительская плата) средней и старшей ступени получают 
горячее питание.



На вопрос удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе родители и 
обучающиеся на 99 % удовлетворены системой питания. На вопрос: «Удовлетворены ли вы 
режимом питания в школе?» большинство обучающихся и родителей ответили 
положительно. Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что обучающиеся 
оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой - 99%. При этом 
доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала - 
0,6%. Среди обучающихся 11 % не удовлетворены школьным меню. Это связано с 
вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка и невозможностью выбора блюда

На вопросы:

> об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой ответили -100%. В 
столовой всегда чисто, красочное оформление.

> нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 97 % родителей считают 
питание детей здоровым и полноценным и знают, что в меню прописана пищевая 
ценность продуктов.

> оценить уровень доведения до Вас информации о системе организации питания в 
образовательной организации? 99% удовлетворены информацией для родителей 
(законных представителей)

Больше половины родителей интересуются каждодневным меню в столовой, а 1,8 % 
участвовали в мероприятиях по организации горячего питания.

Выводы и рекомендации.

❖ Большая часть обучающихся и их родителей удовлетворены организацией питания 
в школе;

❖ Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе крайне 
мала как среди обучающихся, так и среди их родителей.
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